

1) INSTALLATION INSTRUCTIONS:

- Plug the unit into a grounded, 3 prong wall outlet. If there is an on/off switch, turn it on.
- Check to make sure the LED surge indicator light is on, showing that the surge protection is working.
- For units with an LED wiring indicator light, make sure it is on, showing that the outlet is properly grounded and the polarity is correct. If the light is off, the wall outlet is improperly wired and an electrician should be contacted. The surge protector is working properly, but should not be used in an incorrectly wired outlet.
- For units with phone line protection, plug the phone line from the wall into the jack that reads "in", and the phone line from the fax or phone into the jack that reads "out".
- Plug the equipment to be protected into the surge protector.
- In the event of a major power disturbance, an internal fuse may shut all power to your system preventing the surge from reaching and damaging your equipment. If this occurs, the surge protector will need to be replaced, but first turn the switch on and off, and check the circuit breaker to see if that restores power.

2) OPERATING INSTRUCTIONS:

- Do not use this unit in wet, oily, outdoor or high temperature conditions.
- Use this unit only with 110/120 Volt AC power. Do not use an extension cord. When plugging this unit into a 2-prong receptacle, always use a grounding adapter and attach the ground wire to the screw on the outlet cover.
- The circuit breaker may be built into the on/off switch. If a power overload causes the circuit breaker to "pop", unplug the surge protector, remove the cause of the excess power drain, and reset the circuit breaker.
- For corded units, make sure the wire is uncoiled and untangled when in use. This will help avoid overheating.
- Do not use this unit as a switch for air conditioners, refrigerators, etc.
- If a cord or switch is damaged, do not use.
- Do not attempt to repair the unit yourself. Call 1-800-945-4545.

3) CAUTION

This unit is not a lightning arrestor. If lightning should strike the building or antenna, it may not protect your equipment. (See Item 6)

4) LIMITED WARRANTY

Fellowes warrants, for the lifetime of the product, that the product shall be free of defects in material and workmanship. Fellowes will, as its option, repair or replace any defective unit free of charge. For defective product claims, call 1-800-945-4545.

In addition, Fellowes warrants to repair or replace equipment properly connected to the appropriate Fellowes' surge protector which is damaged due to momentary spikes or surges from power transients that the product was designed to protect against.

All above warranties do not apply to damages resulting from:

- Improper installation or use of extension cords, adapters or other electrical connections.
- Faults in building wiring or wiring apparatus of connected equipment, or non-compliance with all applicable NEC/CEC codes.
- Failure to use properly grounded outlets.
- Failure to use connected equipment under normal operating conditions or in accordance with labels and instructions.
- Accident, misuse, mishandling, unauthorized repair, shipping damage, tampering or alteration, or use other than intended.

In no event will Fellowes be liable for consequential damages (including but not limited to lost profits or revenue, loss of use or injury to property, loss of data). Maximum insured amounts are \$5,000 for BASIC line, \$50,000 for ADVANCED and \$100,000 for SUPERIOR lines. Some states do not allow the exclusion or limitation of incidental or consequential damage, so the above limitation or exclusions may not apply to you.

See #6 for connected equipment warranty claim procedures.

This is the only warranty given and all others, express or implied, including any warranty of merchantability or fitness for a particular purpose, are excluded unless any such warranty is determined by competent authority to be applicable to the unit, then any such warranty is limited in duration for the life of the product and applies only to the original purchaser.

5) CONNECTED EQUIPMENT WARRANTY CLAIM PROCESS:

If you believe you have a claim under the connected equipment warranty, you must send a copy of the invoice or estimate for repairs and a letter describing the occurrence, along with your name, address and telephone number, to the address below. Keep the surge protector and damaged parts of the connected equipment in case they need to be examined. If the claim is deemed valid, Fellowes will repair or replace the equipment, at its option, up to the maximum amount for that surge protector.

In the U.S.:
Fellowes
1789 Norwood Avenue
Itasca, Illinois 60143-1095
Attention: Surge Insurance

In Canada:
Fellowes
2750 John Street
Markham, Ontario L3R 2W4
Attention: Surge Insurance

MODE D'INSTALLATION

- Brancher le dispositif dans une prise murale à 3 broches mise à la terre. S'il y a un interrupteur, le mettre dans la position de marche
- S'assurer que le témoin à DEL du parasurtenseur est allumé, ceci indique que le parasurtenseur fonctionne.
- Pour les dispositifs équipés d'un témoin de câblage à DEL, s'assurer qu'il soit allumé, ceci indique que la prise est correctement reliée à la masse et que la polarité est correcte. Si le témoin est éteint, la prise murale n'est pas câblée correctement et il faut contacter un électricien. Le parasurtenseur fonctionne correctement, mais il ne doit pas être utilisé dans une prise incorrectement câblée.
- Pour les dispositifs avec protection de ligne téléphonique, brancher la ligne téléphonique venant du mur dans la prise marquée « in » et la ligne téléphonique venant du télécopieur ou du téléphone dans la prise marquée « out ».
- Brancher l'équipement à protéger dans le parasurtenseur.
- En cas de perturbation importante de l'alimentation, un fusible interne peut couper l'alimentation de votre système, en empêchant la surtension d'atteindre et d'endommager l'équipement. Si cela se produit, le parasurtenseur doit être remplacé, mais commencer par couper et réactiver l'interrupteur, et vérifier le disjoncteur pour voir si cela rétablit l'alimentation.

MODE D'EMPLOI

- Ne pas utiliser ce dispositif dans des conditions humides, graisseuses, à l'extérieur ni en présence de température élevée.
- N'utiliser ce dispositif que sur une alimentation 110/120 V CA. Ne pas utiliser de rallonge. Lors du branchement de ce dispositif dans une prise murale à deux broches, toujours utiliser un adaptateur de mise à la terre et fixer le fil de terre sur la vis du couvercle de la prise.
- Le disjoncteur peut être intégré au commutateur marche/arrêt. Si une surcharge déclenche le disjoncteur, débrancher le parasurtenseur, retirer la cause de consommation excessive d'électricité et réarmer le disjoncteur.
- Pour les modèles équipés d'un câble, s'assurer que le fil soit déroulé et qu'il ne soit pas emmêlé pendant l'emploi. Ceci évitera les surchauffes.
- Ne pas utiliser ce dispositif comme commutateur pour les climatisations, les réfrigérateurs, etc.
- Si un câble ou un commutateur est endommagé, ne pas l'utiliser.
- Ne pas essayer de réparer ce dispositif soi-même. Appeler le 1-800-945-4545.

PRÉCAUTIONS

Ce dispositif n'est pas une protection contre la foudre. Si la foudre frappe l'immeuble ou l'antenne, ce dispositif ne protégera pas l'équipement (voir l'article 6).

GARANTIE LIMITÉE

Fellowes garantit ce produit, pendant la durée de vie de celui-ci, contre tout vice de fabrication et de matériau. Fellowes réparera ou remplacera sans frais, à son choix, tout article défectueux. Pour les réclamations de produit défectueux, appeler le 1-800-945-4545.

De plus, Fellowes garantit de réparer ou de remplacer l'équipement correctement connecté au parasurtenseur Fellowes approprié, si l'équipement est endommagé en raison de pointes de tension transitoires ou de surtensions causées par les transitoires d'alimentation contre lesquelles le dispositif est supposé offrir une protection.

Toutes les garanties qui précèdent ne s'appliquent pas aux dégâts résultant de :

- L'installation incorrecte ou l'utilisation de rallonge, d'adaptateur ou d'autres connexions électriques.
- De défauts dans le câblage de l'immeuble ou dans le câblage de l'équipement connecté, ou la non conformité à tous les codes NEC/CEC applicables.
- De la non utilisation de prises correctement reliées à la masse.
- De la non utilisation de l'équipement connecté dans des conditions normales de fonctionnement et conformément aux étiquettes et instructions.
- D'accident, mauvaise utilisation, mauvaise manutention, réparation non autorisée, dégât d'expédition, modification ou tentative de modification, et utilisation d'une manière autre que celle pour laquelle le dispositif est conçu.

En aucun cas Fellowes ne sera responsable des dommages indirects (y compris mais sans s'y limiter les pertes de profits et de chiffre d'affaires, la perte d'utilisation ou les dégâts de propriété et pertes de données). Le montant assuré maximum est de 5000 \$US pour une ligne de BASE, 50 000 \$US pour une ligne AVANCÉE, et 100 000 \$US pour une ligne SUPÉRIEURE. Certaines provinces ne permettent pas l'exclusion ni la limite des dommages indirects ou fortuits, de sorte que les limites ci-dessus peuvent ne pas vous concerner.

Voir la rubrique 6 pour les procédures de réclamation de garantie de l'équipement connecté. C'est la seule garantie donnée et toutes les autres garanties, explicites ou implicites, y compris toute garantie de qualité

marchande ou d'adaptation à une utilisation particulière, sont exclues à moins qu'une telle garantie ne soit déterminée par les autorités compétentes être applicable au dispositif, auquel cas cette garantie sera limitée en durée à la durée de vie du produit et ne s'appliquera qu'à l'acheteur original.

PROCÉDURE DE RÉCLAMATION DE GARANTIE

Si vous pensez avoir une réclamation sous la garantie de l'équipement relié, vous devez envoyer une copie de la facture ou de l'estimation pour les réparations et une lettre décrivant les circonstances des dégâts, avec votre nom, votre adresse et votre numéro de téléphone à l'adresse ci-dessous. Conserver le parasurtenseur et l'équipement connecté au cas où ils auraient besoin d'être examinés. Si la réclamation est déterminée être valide, Fellowes réparera ou remplacera, à son choix, jusqu'au montant maximum pour cette protection.

Aux États-Unis :

Fellowes
1789 Norwood Avenue
Itasca, IL 60143-1095
attn: Surge Insurance

Au Canada :

Fellowes
2750 John Street
Markham, Ontario L3R 2W4
attn : Surge Insurance

1) INSTRUCCIONES DE INSTALACIÓN

- Enchufe la unidad en un tomacorriente de pared de tres contactos (conectado a tierra). Si la unidad cuenta con interruptor de encendido, colóquelo en la posición de encendido.
- Asegúrese de que la luz del diodo luminiscente (LED) de protección contra sobrevoltaje esté encendida, con lo cual indica que tal protección está activa.
- Con las unidades que cuentan con LED indicador de conexión, asegúrese de que esté encendido, con lo cual indica que el tomacorriente está conectado a tierra y que la polaridad es la correcta. Si la luz del LED está apagada, significa que el tomacorriente no está conectado correctamente, y por lo tanto debe llamarse a un electricista para corregir el problema. El protector contra sobrevoltajes trabaja correctamente, pero debe evitarse utilizarlo con tomacorrientes alambreados en forma incorrecta.
- Con las unidades que cuentan con protección de línea telefónica, enchufe el cable telefónico que sale de la pared en el enchufe que dice "IN", y el cable del telefax o teléfono en el enchufe que dice "OUT".
- Enchufe el equipo que desee proteger en el protector contra sobrevoltajes.
- En caso de sobrevoltaje excesivo, es posible que el fusible interno del protector se funda para interrumpir el paso de corriente y evitar que el sobrevoltaje dañe el equipo conectado a la unidad. En tales casos es necesario reemplazar el protector, pero primero encienda y apague el interruptor, para ver si el protector permite el paso de corriente de nuevo.

2) MODO DE EMPLEO

- Evite utilizar la unidad en presencia de humedad, aceite, alta temperatura o en el exterior.
- Conecte la unidad únicamente a corriente alterna de 110/120 voltios. No use cordón de extensión. Al enchufar la unidad a un tomacorriente de 2 contactos, siempre use un adaptador de conexión a tierra y conecte el contacto a tierra al tornillo de la placa del tomacorriente.
- Es posible que el disyuntor esté integrado al interruptor de encendido. Si el disyuntor "salta" debido a la presencia de sobrevoltaje, desconecte el protector contra sobrevoltaje, elimine la causa del sobreflujo de corriente y restablezca el disyuntor a su estado normal.
- Para las unidades con cordón, al tenerlas en uso, asegúrese de que el cable esté desenrollado y desenredado. De esta manera se evita el recalentamiento de las mismas.
- No utilice esta unidad como interruptor para acondicionadores de aire, refrigeradores, etc.
- Si el cordón o el interruptor está dañado, no utilice la unidad.
- No intente reparar la unidad usted mismo. Llame al 1-800-945-4545.

3) PRECAUCIÓN

Esta unidad no protege contra rayos. Si un rayo llega a caer en el edificio o en una antena, posiblemente la unidad no alcance a proteger el equipo conectado a la misma. (Vea el apartado 6.)

4) GARANTÍA LIMITADA

Fellowes garantiza que, durante la vida de servicio del producto, estará libre de defectos en el material y en la mano de obra. Fellowes reparará o reemplazará toda unidad defectuosa, a la sola discreción de la compañía y en forma gratuita. Para todo reclamo relativo a defectos del producto, llame al 1-800-945-4545.

Además, Fellowes garantiza la reparación o reemplazo de todo equipo conectado correctamente al protector contra sobrevoltaje apropiado y que haya resultado dañado debido a sobrecorrientes o sobrevoltajes momentáneos causados por estados transitorios en el suministro de energía eléctrica de los cuales el producto debe proteger.

Ninguna de las garantías mencionadas se aplica a daños provenientes de:

- Instalación o uso inadecuados de cordones de extensión, adaptadores u otras conexiones eléctricas.
- Fallas del cableado del edificio o del equipo conectado a la unidad, o que no cumplan con todos los reglamentos NEC/CEC.
- No utilizar tomacorrientes con la adecuada conexión a tierra.
- No utilizar el equipo conectado a la unidad en condiciones normales de funcionamiento o sin seguir las instrucciones o las indicaciones de las etiquetas del mismo.
- Accidentes, uso inapropiado, maltrato, reparaciones no autorizadas, daños durante el envío, alteraciones o modificaciones, o uso distinto al indicado.

En ningún caso Fellowes será responsable de daños indirectos (incluso, pero no solamente, la pérdida de ingresos o ganancias, la pérdida del uso de objetos propios o daños a los mismos, la pérdida de datos). Las cantidades máximas cubiertas en la garantía son: \$5,000 para la línea BÁSICA, \$50,000 para la línea AVANZADA y \$100,000 para la línea SUPERIOR. En algunos estados de E.U.A. no se permite la exclusión ni la limitación de daños directos e indirectos, por lo cual es posible que las limitaciones y exclusiones descritas arriba no se apliquen en su caso en particular.

Vea el apartado #6 en lo relativo a los procedimientos de reclamo según la garantía de equipo conectado a la unidad.

Ésta es la única garantía otorgada y cualquier otra, expresa o implícita, incluso cualquier garantía de comerciabilidad o idoneidad para cualquier propósito en particular, quedan excluidas a menos que una autoridad competente determine que se aplica a la unidad, en cuyo caso tal garantía queda limitada en duración a la vida de servicio del producto y únicamente se otorga al comprador original.

5) PROCESO DE RECLAMO SEGÚN LA GARANTÍA

Si usted cree que tiene derecho a un reclamo según la garantía para equipos conectados, debe enviar una copia de la factura o de la estimación del costo de la reparación, así como una carta con la descripción del hecho, junto con su nombre, dirección y número de teléfono, a la dirección indicada abajo. Conserve el protector contra sobrevoltaje y las piezas dañadas del equipo conectado a aquél, en caso de que sea necesario examinarlos. Si el reclamo se considera válido, Fellowes reparará o reemplazará el equipo a la sola discreción de la compañía, hasta la máxima cantidad correspondiente al protector contra sobrevoltaje correspondiente.

En E.U.A.:

Fellowes
1789 Norwood Avenue
Itasca, IL 60143-1095
Insurance

En Canadá:

Fellowes
2750 John Street
Markham, Ontario L3R 2W4
attn: Surge Insurance